

お知らせ

2023年11月24日 株式会社ケーブルネット下関

下関市総合体育館のネーミングライツを取得 「J:COMアリーナ下関」2024年8月オープン

株式会社ケーブルネット下関(J:COM、本社:山口県下関市、代表取締役社長:岩尾 克也)は、下関市(山口県) と下関市総合体育館のネーミングライツ・パートナー契約を、2023年11月24日(金)に締結しました。 これにより下関市総合体育館の愛称は、2024年8月1日(木)より「J:COMアリーナ下関」となります。



ケーブルネット下関 岩尾 克也 代表取締役社長(左)、前田 晋太郎 下関市長(右)

下関市総合体育館は2024年8月のオープンに向けて、現在工事が進められており、メインアリーナ(バスケット ボールコート3面)や多目的ホール(バスケットボールコート1面)を備え、スポーツ大会や大規模イベントの開催 が可能となる体育館の整備が行われています。

この度のネーミングライツの取得は、「地元企業として地域貢献に寄与すると共に、より幅広い世代の市民の皆 さまにJ:COMを身近に感じていただきたい」という想いのもと実現したものです。

J:COMは、地域メディア企業として、コミュニティチャンネル「J:COMチャンネル(地デジ12ch)」を活用した同施 設の情報発信などを通じ、今後も下関市のスポーツ・文化芸術事業の発展と地域活性化に貢献できるよう取り 組んでまいります。

■下関市総合体育館ネーミングライツ概要

新名称	J:COMアリーナ下関
所在地	山口県下関市向洋町1丁目11番1号
契約期間	2024年8月1日から2029年3月31日まで

J:COMアリーナ下関

J:COMチャンネルについて

「J:COMチャンネル」は、地域のイベントや行政情報、安全・安心に役立つ防災情報など地域に根差したコンテンツ満載のオリジナルチャンネルで す。地域のニュース番組を通じて行政の動きや街の出来事を取り上げ、地域の今を伝えます。また、台風や地震などの災害時には地域に必要な情報を即座に発信します。その他、地域イベント・スポーツ大会の生中継など徹底的に地域にこだわったチャンネルです。 (チャンネル番号:全て地上デジタル 札幌・仙台・関東・関西・福岡・大分エリア: 11ch、下関エリア: 12ch、熊本エリア: 10ch)

株式会社ケーブルネット下関について 株式会社ケーブルネット下関(本社:山口県下関市、代表取締役社長:岩尾 克也)は、下関市で、ケーブルテレビ、高速インターネット接続、固定電 話、電力、モバイル等を提供しているケーブルテレビ運営会社です。JCOM株式会社(J:COM)のグループ会社として、先進性のある、高品質な情 報・エンターテインメントの提供を通じ、地域社会の発展に寄与することを目指しています。